



善一堂安逸幼稚園

2021/22 學年下學期

學校於三、四月放「暑假」

教學和假期之安排

各位親愛的家長：

大家好！教育局楊潤雄局長於 28/2(一)下午二時透過電視直播解釋全港學校提早於三、四月放「暑假」的原因和各項安排，當日傍晚亦透過電郵向全港學校發出通函，指引學校如何配合教育局的政策，為即將實行學生提前放暑假在校務上作周詳的安排，並呼籲全港市民共同努力抗疫。

據楊潤雄局長解釋，因為三、四月將會推行全民強制檢測，屆時需要徵用各區大部份校舍作為檢測中心，同時亦為了讓全港學校教職員工能留在家中可以配合全民強制檢測安排，因此全港中、小學及幼稚園將提前放暑假(又稱特別假期)。

由於全港學校數量很多，單以幼稚園和幼兒學校而言已過千間，彼此提供的教育服務性質和營辦方式並不盡同，例如有為學生提供半日制、全日制、長全日制的課程、授課日數、制定學校假期和向家長收取學費的期數也各有不同。楊局長理解要劃一標準要求全港幼稚園配合和執行局方的政策，確實不容易，故「提前放暑假」這個抗疫政策，教育局容許各間學校因應校情所需而自行決定是否由 7/3(一)起讓學生放暑假至 18/4(一)，學校亦可將學期完結的最後一天訂於 1/8(一)或 12/8(五)。

由於本園學生每年上學期八月中開課，下學期七月中結業/高班畢業，全年學費攤分十二期向家長徵收，與大部份九月開課的學校不同。在參照教育局是次「提前放暑假」下的通函指引下，本園初步修訂三月、四月教學日數、學生假期和本學期最後一天學生上課日的日期安排，現謹將這些新修訂方案列舉如下以供各位家長了解，期望這些方案能與各位家長取得共識。

- (1) 修正原先訂立 7/3(一)起放暑假，將教學活動延長一週，老師於 7/3(一)-11/3(五)這週會繼續為學生提供錄像教學課及班主任以視像/電話方式與家長保持聯繫，支援學生在家學習需要。
- (2) 14/3(一)至 18/4(一)學生放暑假，19/4(二)復課。
- (3) 本學期學生上課至 1/8/2022(一)，高班學生完成整學年課程後可獲頒發畢業證書，九月升讀小學，留園升讀低班或高班學生暫訂於 15/8/2022(一)新學期開課。

上述新修訂的教學和假期安排能否順利推行，實有賴各位家長的支持和配合。如各位家長對上述安排有任何疑問和寶貴意見，歡迎聯絡所屬班主任或致電 2345-1222 與校務處職員聯絡。

本園在 14/3(一)-18/4(一)這特別假期期間，校務處會提供有限度的服務，在公眾假期、星期六下午及星期日暫停辦公外，另當教職員工需要配合政府強制檢測而未能回校值班，校務處可提供的服務也受到影響。如個別家長需要在此期間到校辦理繳費、交收功課、領取物資或查詢資料，敬請先與班主任聯絡或致電 2345 1222 向當日值班員工查詢。本園獲悉家長的需要後便會盡快與家長聯絡，提供適切的支援。此期間為家長帶來不便，敬請見諒，謝謝各位家長。

祝 各位家長
身體健康，出入平安！



校務處 謹啟

資料發出日期：2022 年 3 月 2 日